
profiel A-A uit de situatie afgeleid van profiel 6 uit het
hand

boek van G
em

ert-Bakel. Een verschil hierin is dat de
parkeerw

eg in de situatie 6m
 breed is, deze m

ag 4,5 m
eter

breed w
orden. D

an w
ordt het parkeervak 6 m

. 4,5 + 1,5
m

eter, als om
schreven in het handboek.

Trottoir zou 1,5 m
 m

ogen zijn conform
 profiel 6, echter er

staan ook profielen om
schreven in het handboek m

et 2m
.

troittoir. Profiel 6 geeft nog w
el aan dat er een 0,5m

overstek tbv het trottoir m
oet zijn


